

## Do třetí řady Peče celá země se přihlásil rekordní počet soutěžících. Vybraní se představí již 6. ledna

10.01.2024

**Souboj o nejlepšího amatérského pekaře v Česku se uskuteční již potřetí. Z více než čtyři sta uchazečů v castingu uspělo dvanáct z nich. Jak zvládli jednotlivé pekařské výzvy, se diváci mohou přesvědčit od 6. ledna každou sobotu ve 20:10 na ČT1. Jejich sladké i slané výtvořky ohodnotí Josef Maršálek a Míša Landová, nebude chybět ani moderátorská dvojice Tereza Bebarová a Václav Kopta.**

*„Zájem je rok od roku větší. Když bych měl srovnávat, tak na konkurz do druhé řady se přihlásilo asi tři sta uchazečů, což bylo opět více než do té první“,* přibližuje vzrůstající počet přihlášek kreativní producent **Petr Mühl**.

Třetí řada Peče celá země opět stmelí celé rodiny u televizních obrazovek, a to jak u české klasiky, tak u často velmi originálních receptů. Víte například, jak se peče malinový dort, který znáte ze znělky? V letošní řadě budou moci diváci ocenit i mnohá umělecká díla, cukrářské skládačky, výrobky průzračné jako sklo, na své si přijdou i zahrádkáři či milovníci starých krajek. Nebudou chybět ani známé recepty z ciziny. Během natáčení bylo tentokrát spotřebováno 221 kilogramů mouky, 63 litrů mléka a 134 kilogramů másla.

*„Primárně pečů sám pro sebe. Občas donesu koláčky kolegům a kamarádům, ale ti naštěstí moc kritičtí nejsou. V soutěži to najednou bylo jiné,“* upřesňuje jeden ze soutěžících. Oba porotci soutěže nešetří kritikou ani chválou, práci s vybranou dvanáctkou třetí řady si však pochvalují. *„Při třetí řadě jsem nevnímala propracovanější strategii soutěžících. Měla jsem pocit, že si to účastníci chtěli hlavně užít,“* říká **Míša Landová** a **Josef Maršálek** doplňuje: *„Jsem přesvědčen o tom, že soutěžící vytvořili nádherný tým a že si užívali blízkost mezi sebou. A nám, porotcům, se s nimi i díky tomu krásně spolupracovalo. Máme nezáviděníhodnou roli, protože lidi posíláme domů a musíme jim říct věci, které nechtějí slyšet. A i za ně nám poděkovali, a to se nám ještě nestalo.“*

Moderátorská dvojice Tereza Bebarová a Václav Kopta pořadem provází od samého začátku. Pro **Terezu Bebarovou** se pečení stalo součástí jejího osobního i pracovního života. *„Začala jsem více péct a přestala jsem se bát postavit se k plotně i jako cukrářka. Společně s Josefem Maršálkem jsme natočili další díly cyklu České televize Buchty po ránu, ve kterém Pepovi sekundují a snažím se pro diváky získat cenné rady.“*

**Václav Kopta** oceňuje i další přesah, který dle něj pořad má: *„Myslím, že znovu nastartoval vztah k tradici, buduje v lidech pocit rodinné sounáležitosti. Opět jsme objevili kouzlo babiččiny receptů. A to jsou věci, které se dnešní divoká doba snažila v rodinách utlumit. BBC přišla s geniálním konceptem, prostřednictvím kterého se tohle všechno podařilo podnítit, a to celosvětově.“*

Peče celá země se současně spojí s tradiční velikonoční sbírkou Pomozte dětem. Šestadvacátý ročník sbírky, který Česká televize tradičně odvysílá o Velikonočním pondělí 1. dubna 2024, tak bude mít sladkou příchuť. Péct pro dobrou věc budou herečky **Jitka Čvančarová** a **Barbora Poláková**, moderátorka **Martina Hynková Vrbová**, herec **Martin Písařík** a jazzový hudebník **Rudy Linka**. Tematickou velikonoční technickou a kreativní výzvu si spolu s nimi vyzkouší i moderátoři Tereza Bebarová a Václav Kopta.

Fotografie a press kit jsou k dispozici pod tímto odkazem: <https://www.ceskatelevize.cz/epress/>.

**scénář:** Aleš Wallcon // **režie:** Jan Fronc // **redaktoři:** Zbyněk Fiala, Štěpán Kačírek, David Slabý // **dramaturgie:** Michaela Hronová // **hlavní kameramani:** Filip Havelka, Petr Czurda // **výkonná producentka:** Klára Dražanová // **kreativní producent:** Petr Mühl // **pořadem provázejí:** Tereza Bebarová, Václav Kopta // **porota:** Míša Landová, Josef Maršálek

Vendula Krejčová, tisková mluvčí České televize